

张震婚了

笑谈生子:越快越好

□本报综合报道

昨日18时,37岁的张震和交往4年的同龄圈外女友庄雯如在台北光点电影院举办婚礼。昨日16时,张震和妻子庄雯如现身接受大家的祝福。庄雯如显得有点不好意思,张震则贴心地帮妻子整理裙摆,展现好男人的一面。

谈起婚姻,张震笑得很开心,说自己是“结婚新手”,妻子也是“第一天出道”,希望大家给他们一些空间。谈到生子计划,张震则笑说“越快越好”。目前,因为工作关系,一对新人并没有蜜月计划。

因张震曾与不少大导演合作,他又属于王家卫旗下的泽东经纪公司,所以婚礼现场众星云集,梁朝伟、刘嘉玲、舒淇、王家卫等都在出席名单中。在这些嘉宾中,最受关注的是舒淇。舒淇曾在综艺节目中谈及跟张震的绯闻,当时她感慨地说,如果张震主动追她,她一定会答应。据传,两个人本来互有感觉,但因张父一句“舒淇不会是张震的另一半”,最终渐行渐远。

记者发现,婚礼现场有十几个印有“今晚派对为保新人隐私,请勿将照片上传至个人网站、社交网站”的提示牌。

其实早在今年年初,就有媒体称张震向庄雯如求婚成功。庄雯如的友人当时爆料,张震私下很浪漫,选在象征“爱你一生一世”的2013年1月4日,拿出钻戒求婚,还赶紧买了新房,希望早日娶回美娇娘。

相关链接

张震呼吁大家别叫女方“前助理”

张震从去年开始认真思考婚姻问题,他称,自己已经不能像年轻时谈恋爱那样,不开心就说再见,现在要给女方一个交代,当然这个交代是建立在两个人感情基础上的,“我们是适合交往的,后面的事就是家里的事”。

对于妻子“前助理”的身份,张震呼吁大家不要再这么称呼女方。他解释,其实二人认识的时间很长,对方当助理的时间很短。他不希望大家去营造一种“麻雀变凤凰”的氛围。“我们是真正建立在相处的基础上,才会结婚的。”张震感慨道。

麻辣快评

请拿出一些诚意来

□范丽

以前,“广告中插播电视剧”的情况屡见不鲜,国家新闻出版广电总局出台相关规定后,一些制作人学聪明了——在电视剧里植入大量广告。

目前正在热播的《咱们结婚吧》中就有这种情况,各种品牌产品、广告词齐上阵,把好好的电视剧快搞成广告剧了。

我不反对植入广告,但别做得这么明显,别引起观众的反感,好不好?

该剧导演刘江表示,对植入广告这件事没在意,拍摄的时候已经尽力避免了。如果大家抱着看戏的心态,有些东西很自然地就忽略了。大家都是摸着石头过河,今后一定会减少数量……

刘江的这番解释,不仅缺乏诚意,还有忽悠观众之嫌。此外,把植入广告的收入花在制作电视剧上,也不能成为拿广告轰炸观众的理由。

什么事先没想到,今后怎样怎样……这些都是托词。刘江导演最好拿出一些诚意来认真应对,以免糟蹋了一部好电视剧,伤了观众的心。



张震(右)与庄雯如

张艺谋陈婷出游合影曝光

传女方生4个孩子获高额奖励

□据 南都网

17日晚,《南都娱乐周刊》官方微博曝光张艺谋与妻子陈婷当年游太湖的甜蜜合影,并揭秘两个人的恋情、婚姻内幕。报道称,陈婷17岁与张艺谋恋爱,“共生四孩获半亿奖励”。照片中,陈婷眉开眼笑,被张艺谋甜蜜地搂在怀里。

17日23时31分,《南都娱乐周刊》官方微博对张艺谋涉及超生一事进行独家揭秘,并上传张艺谋和陈婷出游的合影。据悉,该周刊揭秘了“陈婷身世如何,二人如何结识?现在4个孩子(2男2女)如何能够就读国际学校,每年学费又是怎样的天价?”等一系列网友关心的话题。此周刊封面

上印有“陈17岁和张恋爱,共生四孩获半亿奖励”的字样。

该周刊还曝光了张艺谋与陈婷4个子女的照片和名字,他们分别叫张一男、张一丁、张一娇、张一媚。报道称,张一媚在一所国际学校就读,该校是世界知名的国际性连锁教育机构,学校包含幼儿园和小学,张一媚目前上的应该是幼儿园。据悉,该校每年学费都会有所变化,今年的学费是小学16.9万元,幼儿园14.5万元。

此前有报道称,陈婷专门在家照顾孩子,住着市值数千万元的3层别墅。张艺谋给陈婷配备的“后援团”也阵容强大。据传,目前陈婷有2辆保时捷车,3名司机,2名保姆。



《南都娱乐周刊》封面

书画爱好者不妨去新安看看“左图右书·裴志强书画展”举行

□世军

本报讯 日前,由中共新安县委宣传部、新安县文联共同主办的“左图右书·裴志强书画展”在新安县博物馆举行。

裴志强,字佩之,中国书法家协会会员,河南省美术家协会会员,是近年来比较活跃的书法家、画家,在书法理论方面也有较深的造诣,被聘为《当代书法论坛》特邀评论员、“佩之品评系列”主持人。

裴志强的书法以行草见长,风格温润雅朴,中和静穆;他的隶书取法汉碑,又有简帛书的味道;小楷则精致典雅。

此次展览将于21日结束。